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Σας γνωρίζουµε ότι την τρέχουσα σχολική  χρονιά υπάρχουν συνολικά δύο Τεχνικοί Υπεύθυνοι (αντί 

τεσσάρων που υπήρχαν πέρυσι) για να υποστηρίξουν όλες τις σχολικές και διοικητικές µονάδες της 
Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης του Νοµού Μαγνησίας.  

Σας  γνωρίζουµε ότι ο τρόπος που αντιµετωπίζονται οι βλάβες, στον εξοπλισµό όπως αναφέρεται στον 
κανονισµό λειτουργίας των ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ,  είναι ο εξής: 

Γίνεται προσπάθεια να αντιµετωπισθεί το πρόβληµα τηλεφωνικά.  
Στην περίπτωση που δεν είναι δυνατή η επίλυση  του προβλήµατος τηλεφωνικά, τότε υπάρχουν οι εξής 
δυνατότητες: 
Α)  Να έρθει ο προβληµατικός εξοπλισµός στα Γραφεία των  ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ 
Β)  Να µεταβεί Τεχνικός στη σχολική µονάδα. 

Η πράξη έχει δείξει ότι η εργασία των Τεχνικών  γίνεται πολύ αποτελεσµατικότερα στην πρώτη περίπτωση 
για τους εξής λόγους: 

Στα Γραφεία των ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ : 
1. υπάρχουν  τα ανταλλακτικά  και τα εργαλεία που µπορεί να χρειαστούν. ∆εν είναι ούτε εφικτό ούτε 

πρακτικό να προβλεφθεί πριν από κάθε µετάβαση τι εξοπλισµός θα χρειαστεί και να µεταφερθεί στη 
σχολική µονάδα. 

2. οι Τεχνικοί ασχολούνται  µε περισσότερους από έναν υπολογιστές, που έχουν έρθει από περισσότερες 
από µία µονάδες ταυτόχρονα. Έτσι γίνεται  η εργασία τους  σαφώς αποτελεσµατικότερη και η επίλυση των 
προβληµάτων σαφώς ταχύτερη. 

3. απαντούν συγχρόνως σε τηλέφωνα και αντιµετωπίζουν επιπλέον  έναν υπολογίσιµο  αριθµό προβληµάτων 
γρήγορα. Προφανώς αυτό δε γίνεται όταν λείπουν σε σχολικές µονάδες.  
Όλα αυτά δε σηµαίνουν ότι δε θα µετακινηθούν το ταχύτερο δυνατό σε οποιοδήποτε σηµείο του Νοµού 

υπάρχει ανάγκη. Σαφώς και θα µεταβούν  για προβλήµατα όπως δικτύωσης, δοµηµένης καλωδίωσης, 
σύνδεσης ή καλής λειτουργίας του τοµέα, καθώς και για οποιαδήποτε άλλη περίπτωση κριθεί ότι είναι αναγκαία 
ή αποτελεσµατικότερη η µετάβαση τους στη σχολική µονάδα.  

Με βάση τα παραπάνω παρακαλούµε να αφήνετε στους Υπεύθυνους Τεχνικής Στήριξης των ΚΕ ΠΛΗΝΕΤ , 
την απόφαση για το πότε είναι αναγκαίο ή αποτελεσµατικότερο να επισκέπτονται  τη µονάδα και πότε να 
έρχεται ο  προβληµατικός εξοπλισµός στα ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.  

Κάνουµε αυτή τη αναφορά γιατί έχουµε περιπτώσεις κατά τις οποίες δεχόµαστε πιέσεις για να µεταβούν οι 
Τεχνικοί Υπεύθυνοι στη µονάδα, άσχετα µε το ποιος είναι ο καλύτερος τρόπος για να αντιµετωπισθεί η βλάβη. 

Με την ευκαιρία αυτή θα θέλαµε να σας υπενθυµίσουµε ότι ο καλύτερος τρόπος για να υποβάλλετε τα 
αιτήµατα σας για Τεχνική Στήριξη στα  ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ, είναι το helpdesk του Πανελληνίου Σχολικού ∆ικτύου 
(http://helpdesk.sch.gr).  

Το τηλέφωνο επικοινωνίας των ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ είναι το 2421057724. 
Το email είναι plinet@dide.mag.sch.gr και plinet@1gde.mag.sch.gr 
Θα θέλαµε να σας βεβαιώσουµε ότι ο στόχος µας είναι η καλύτερη δυνατή λειτουργία των υπολογιστών και 

των δικτύων των Σχολικών και ∆ιοικητικών µονάδων που υποστηρίζουµε τεχνικά και θα καταβάλλουµε κάθε 
προσπάθεια στην κατεύθυνση αυτή. 
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